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2022年度学士入学試験転部試験科目等履修生選考問題

早稲田大学政治経済学部

経済学

次の問題1・ 2に答えよ。解答はそれぞれの問題の所定の解答用紙に記入せよ。

問題 1. 以下の(1)～（5)に答えよ。

（1) 短期生産関数y＝⑪を持つ企業の短期費用関数を求めよ。ただし， fは労働投

入量， yは生産量である。また，賃金率は24, 固定費用は 1200であるとする。
(2) 短期費用関数C(y）=12炉＋2000をもつ企業の個別供給関数を答えよ。ただし，

生産された財の価格は pであるとする。

(3) 市場需要関数をX= 2400-2p, 市場供給関数をY=2pとする財の市場において，

生産量1単位当たり tの従量税を生産者に課した。このときに生じる死重的損

失（死荷重）の大きさをtの式として表せ。
(4) 同質財を生産する 2つの企業A, Bの費用関数をCtt(y)= y2, CB(y) = 2沢とする。

この財に対する市場需要関数がX=C-pであるときクールノー・ナッシュ均衡

価格を求めよ。ただし C は十分大きな正の定数であるとする。

(5) 「逆選択」とは何か。例を挙げて説明せよ。

問題2．以下の(1)から (3)に答えよ。

(1)次のような短期モデルを考える。外国との取引は考えない。

C = 90 + 0. 6 (Y-「)
I= BO -500r 
L = 595 + 0. 2 Y -500r, 
G = 59, 「＝ 40,P = 1 
ここで、 Y,C, I, G, T, r, L, Pはそれぞれ国民所得、消費、投資、政府支出、
租税、利子率、実質貨幣需要、物価水準である。名目貨幣供給量を600として、財
市場と貨幣市場が同時に均衡する国民所得と利子率を求めよ。

(2)引き続き(1)で与えられた経済を想定する。この経済の完全雇用国民所得が500
であったとする。 (1)で成立していた利子率を変化させないまま完全雇用国民所得

を達成するために必要な、政府支出と名目貨幣供給量を求めよ。ただし、租税や

物価水準は変化しないとする。

(3)「流動性の罠」について説明し、さらに、経済が流動性の罠の状態にあるとき

有効だと考えられる政策について、合計 10行以内で述べよ。
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